

SMEŠTAJNI OBJEKTI U DOMAĆOJ RADINOSTI

Donji Milanovac:

Sobe za izdavanje – u kući Živorada Stefanovića, na Kapetan Mišinom bregu udaljene su od Donjeg Milanovca 6 km. Nalaze se na putu za Majdanpek preko planine Oman. Na raspolaganju gostima stoji 6 ležaja u tri dvokrevetne sobe, kategorisane sa tri zvezdice. Gostima se uz uslugu smeštaja nudi i ishrana domaćim specijalitetima ovog kraja.



Na ovom mestu, odakle se pruža izuzetan pogled na donjomilanovačku kotlinu, nalazi se i galerija «Čovek, drvo i voda», pa posetioci mogu da uživaju u prirodi i razgledanju eksponata. Galerija se prostire na 7 ari sa oko 100 skulptura u drvetu, koje su u stalnoj postavci na otvorenom prostoru.

Stan za odmor – Maje Marjanović, nalazi se u glavnoj ulici u Donjem Milanovcu. Raspolaze sa 4 ležaja u dve dvokrevetne sobe, ali su na raspolaganju i dva pomoćna ležaja. Kategorisan je sa tri zvezdice.



U neposrednoj blizini stana nalazi se gradska plaža, prodavnica za svakodnevno snabdevanje, a u krugu od 300m su restorani, pošta, banka, autobuska stanica, mini marketi, pijaca...

Stan za odmor – Slavice Popović nalazi se u Donjem Milanovcu, kapaciteta 4 ležaja u dve dvokrevetne sobe, kategorisan je sa tri zvezdice. Ovaj smeštajni objekat je komforan i savremeno uređen. Nalazi se u delu grada odakle se pruža izuzetan pogled na grad i Dunav.



U dvorištu se nalazi lepo uređen deo u kome se može priprmati roštilj ili uživati tokom čitavog dana. Ovde možete pripremiti i svoju zimnicu.

Za sve turiste koji putuju sa kućnim ljubimcima ovo je idealno mesto za smeštaj i odmor. U jednom delu dvorišta uređen je prostor za smeštaj pasa, a gostima koji se ne bi odvojili od svojih kućnih ljubimaca omogućeno je da u stanu smeste i svoje ljubimce.

Sobe za izdavanje – u kući Jovanke Jaredić, nalaze se u Donjem Milanovcu. Gostima su na raspolaganju 6 ležaja u tri dvokrevetne sobe, kategorisane sa dve zvezdice.



Sobe se nalaze u blizini hotela „Lepenski vir“, u delu grada odakle se pruža izuzetan pogled na Dunav.

Sobe za izdavanje – u kući Gajanović Zdravka, u Donjem Milanovcu, nalaze se u blizini hotela „Lepenski vir“, odakle se pruža izuzetan pogled na Dunav. Na raspolaganju gostima je 5 ležaja (francuski ležaj) u jednoj dvokrevetnoj i jednoj trokrevetnoj sobi, kategorisane sa tri zvezdice. Sobe su lepo i konforno uređene a poseduju i klima uređaj.



Sobe za izdavanje – kod Snežane Morarević, Donji Milanovac. Nalaze se u glavnoj ulici u centru grada. Pogodnost ovog objekta je blizina Dunava. Gostima na raspolaganju stoje 6 ležaja u tri dvokrevetne sobe kategorisane sa tri zvezdice.



Kuća za odmor – Angelice Ilić nalazi se u centru Donjeg Milanovca, kapaciteta 2 ležaja u jednoj dvokrevetnoj sobi, 2 pomoćna ležaja i krevetac za decu. Kuća je kategorisana sa četiri zvezdice.



Ovaj smeštajni objekat se nalazi na veoma atraktivnoj lokaciji u gradu, veoma je komforan i luksuzno opremljen. Gostima se na raspolaganje stavlja i upotreba Satelitskih TV programa, interneta i telefon/fax. U sastavu kuće nalazi se lepo uređeno dvorište sa ugrađenim roštiljem, fontanom i garažom (mogućnost pranja vozila).

Majdanpek:

Kuća za odmor – Bore Krčmarevića nalazi se u selu Rudna Glava, koje je od Majdanpeka udaljeno 24km. Na raspolaganju gostima su 4 ležaja u dve dvokrevetne sobe. Kuća za odmor kategorisana je sa tri zvezdice.



U ovom lepo uređenom seoskom objektu, gostima se pruža i usluga ishrane domaćim specijalitetima ovog kraja. Ljubitelji prirode i šetanje ovde će prepoznati mesto za odmor.

Sobe za izdavanje – u kući Ankice Jonović, nalaze se u selu Crnajka koje je od Majdanpeka udaljeno 28km. Gostima su na raspolaganju 4 ležaja u dve dvokrevetne sobe, kategorisane sa tri zvezdice.



Ovo seosko domaćinstvo

pruža svojim gostima i uslugu ishrane (domaća kuhinja). Uživanje pruža i odmor u sređenom dvorištu ili šetnja u okolini sela Crnajka. Za ljubitelje mira i tišine ovo je idealno mesto za odmor.

Sobe za izdavanje – u kući Jasne Bobojević, nalaze se u selu Crnajka koje je od Majdanpeka udaljeno 28km. Gostima su na raspolaganju 4 ležaja u dve dvokrevetne sobe, kategorisane sa tri zvezdice.

U ponudu ovog seoskog domaćinstva treba uvrstiti i uslugu ishrane domaćim seoskim specijalitetima.



Sobe za izdavanje – u kući Atine Jovanović, nalaze se u neposrednoj blizini železničke stanice Majdanpek (5km od Majdanpeka), u selu Debeli Lug. Na raspolaganju su 8 ležaja u dve trokrevetne i jednoj dvokrevetnoj sobi. Sve sobe kategorisane su sa jednom zvezdicom.



Stan za odmor – Vere Pasko nalazi se u centralnom delu Majdanpeka, kapaciteta 2 ležaja +1 pomoćni ležaj u jednoj dvokrevetnoj sobi. Stan je kategorisan sa tri zvezdice.

Stan je smešten u soliteru na četvrtom spratu u centru grada, sa parnim grejanjem i liftom.



Za sve informacije o privatnom smeštaju obratite se Turističkoj organizaciji opštine Majdanpek u kojoj možete rezervisati smeštaj u domaćoj radinosti i dobiti sve detaljne informacije o smeštaju, uslužnim servisima i mogućim izletima za vreme vašeg boravka kod nas.

Naša adresa je:
Turistička organizacija opštine Majdanpek
Ul. Kralja Petra I bb
19220 Donji Milanovac
www.toom.co.yu

Telefon: +381(0)30 590 184
E.mail: office@toom.co.yu

Kancelarija u Majdanpeku:
Turistička organizacija opštine Majdanpek
Ul. Svetog Save bb.
19250 Majdanpek
Telefon: +381(0)30/584-204
E.mail: rajkova.pecina@toom.co.yu